

港聞 > 社會新聞

## 馬鞍山、大埔、大圍、油麻地大範圍污水呈陽性 匿藏隱形患者



撰文: 孔繁栩

出版: 2022-01-30 22:32 更新: 2022-01-30 23:06

新冠肺炎疫情持續,本港多區污水檢測呈陽性,顯示有可能有隱性患者。政府今日(30日)晚上公布,馬鞍山、大埔、沙田、油麻地大範圍污水呈陽性,涉及聽濤雅苑、金獅花園、太湖花園、太和中心及朗豪坊等。

民政事務總署明日(31日)起向馬鞍山、大埔、沙田中心污水陽性範圍的住戶,派發快速測試套裝;物業管理公司亦會向旺角中心、朗豪坊、亞皆老街至弼街一帶的清潔工及物管員工派發三套快速測試套裝。因應葵涌污水呈陽性,葵涌石籬二邨仁濟醫院藝進同學會護理安老院的人士接受強制檢測。

**61** 

101 評論 1 轉發











由環境保護署與渠務署連同香港大學跨學科團隊,近日加強在各區採集污水樣本進行冠狀病毒檢測,發現於多個地區檢測到污水呈陽性,顯示可能有隱性患者。

**61** 

101 評論 1 轉發











為跟進在沙田、大埔和旺角的污水檢測呈陽性,民政事務總署(包括沙田、大埔民政事務處)將會由明日起,陸續向住戶派發快速測試套裝,供他們自行檢測,以輔助識別感染者,當中包括「污水監測區域沙田6A及11A」:馬鞍山聽濤雅苑、觀瀾雅軒、錦暉苑、以及大圍金獅花園、惀景花園等;「污水監測區域大埔5A」:華樂豪庭、太湖山莊、太湖花園、太和中心、翠怡花園、美豐花園、富萊花園等。













101 評論 1 轉發



